我最喜欢的老师

新城实验学校 四(1)班 程子程

从一字不识到畅游书海,老师就像暗夜里的明灯,指引我们的前路;从春暖花开到白雪皑皑,老师就像钟楼的指针,从未停下匆忙的脚步。教导过我的好老师很多,但唐老师让我印象最深刻。

当我带着一脸懵懂迈人小学的大门,见到的第一位老师是唐老师,她是我的数学老师。她的个子不算太高,身上肉肉的和我一样,有种似曾相识的感觉。一双炯炯有神的大眼睛,鼻子上架着一副灰宝石色的眼镜,配上那张樱桃小嘴,时尚又温柔,亲切又威严。

别人的眼睛是心灵的窗口,唐老师的眼睛是摄像头的窗口。有一次上课时,我觉得太无聊了,就在桌洞里搞起了小动作。唐老师意味深长地看了我一眼,好像在说:"程子程,别开小差了,快认真听讲啊!"顿时,我的手不痒了,心里也不觉得无聊了,我又开始沉浸在唐老师生动的讲课中了。

唐老师是个负责的老师。那一次我 生病了,请了半个月的假,当我再回来 上课时,唐老师的眼中充满了怜爱和关心。她那关切的眼神在我身上停留了片刻,我心里暖暖的。她温柔地对我说:"子程同学,好久不见,你消瘦了好多,身体恢复了吗?抽时间来办公室找我,我来为你讲一下落下来的课程……"在唐老师的关心下,数学期中考试,我考了110分,别提多高兴了,恨不得蹦起来呢!老师用眼神注视着我,仿佛告诉我:不可以骄傲呦,还要继续努力,以后都要这样考……

唐老师是一位爱分享快乐的老师。 有一次唐老师心情特别好,给我们全班 小朋友发巧克力。巧克力可真甜,我含 在嘴里都不舍得咽下呢!我偷偷地观察 唐老师,她的樱桃小嘴上扬着,眼里透 着甜蜜。我们想唐老师是不是恋爱了, 不知是哪个小哥哥这么有福气呢!你可 要好好宠着我们的唐老师呀!

唐老师,您是我成长中的引路人, 您对我的教导我会铭记于心。遇见您真好!祝愿唐老师和所有的老师心想事成,阖家幸福,工作顺利,天天快乐!

我的好妈妈

新城实验学校 四(3)班 刘佳铭

人的嘴唇所能发出的最甜美的字眼,就是"母亲",最美好的呼唤,就是"妈妈"。

我的妈妈,有着长长的睫毛,一双水灵灵的大眼睛,时刻都能猜透我的小心思。妈妈特别爱漂亮,喜欢穿各种各样好看的衣服。她在我心目中就是是好的姐姐

妈妈非常勤劳,煮的米饭又香又甜,为了全家人的健康,每天都会变着花样给我们做各种好吃的,让我们感受到家的幸福。不仅如此,妈妈还会把家里打扫得一尘不染,窗明几净,让我们感受到家的温馨。

妈妈不仅勤劳,还很有耐心。有一次,我的数学成绩考得很不好,妈妈并没有批评我,而是坐下来和我一起分析这次考试的情况,给我讲解做错的数学题,直到我弄懂为止,并给我讲

了很多的道理,教育我在今后的学习中如何端正态度,认真学习。在妈妈的帮助下,我的成绩很快就提升了上来。妈妈脸上也露出了欣慰的笑容。

妈妈对我的爱是伟大的。前段时间在一个风雨交加的夜晚,我突然实起了高烧,浑身无力,十分难受。当时已经夜深人静,妈妈全然不顾工作一天的疲惫,用她那弱小的身躯背着一大的疲惫,用她那弱小的身躯背前忙后给我抽血、补液。我虽然害怕,可是躺在妈妈的怀里,望着妈妈那疼全感。后来我才知道,妈妈为了照顾我,一夜没有合眼!

妈妈像那甘甜的雨露,滋润着我;妈妈像那闪烁的星星,指引着我;妈妈像那辛勤的园丁,呵护着我。这就是我心目中的好妈妈,我爱我的妈妈!

自助餐趣事

蓝天路小学 四(4)班 张俊涵

一天晚上,妈妈和爸爸带我去了 吾悦广场,接下来会发生什么有趣的 事呢?一会儿你就知道了。

我们进了大门,走着走着,看到一家灯火辉煌的自助餐店,美食的香味扑鼻而来,哇!里面有好多的美食啊!真是让人口水直流三千尺,我立刻把头转向爸爸,爸爸马上明白了我的意思,只见他大手一挥,说道:"向自助餐厅进攻!"

走进餐厅,爸爸笑着说":想吃什么就自己拿。"我迫不及待地拿出一个盘子,挑选了好多喜爱的食物:大海星、蛤蜊、蛋糕、奶茶、大螃蟹……直到我的盘子堆成了小山,我才回到了自

己的餐桌上。

屁股刚坐下,我就狼吞虎咽地吃了起来,很快盘子里的食物所剩无几。最后压轴的是大螃蟹,我把大螃蟹放进锅里的时候,让人意外的是活蹦乱跳的大螃蟹竟然乘机爬了出来,跑到了上。这可怎么办?爸爸也不知所措,最到他直接拿起螃蟹的腿,把螃蟹丢进锅里,螃蟹还想乘机往上爬,爸爸吓得用勺子压住它,直到把螃蟹按进锅里,爸爸才罢休。没想到吃一顿螃蟹,还要经历一次艰苦的战斗!不过好事多磨,鲜美的螃蟹最终进入了我的肚子里。

今天发生的事可真是有趣啊!

指导老师:张佳

包饺子

蚌山小学 五(5)班 周欣冉

假期的周末,我看见妈妈正在包饺子,便萌生了和妈妈一起劳动的念头。

我超级自信,拿起一张饺子皮就想包,妈妈拦住我说:"别着急,先仔细观察我是怎么包的,要包出好看的饺子,方法和步骤很重要。"说话间,妈妈拿了一张饺子皮,放在左手,舀了一勺馅儿放在面皮上,上下对折了一下,在中间捏了捏,又把左右两边的饺子皮用大拇指和食指一捏一挤,一个漂亮的饺子就成型了。妈妈又给我示范了一次,我目不转睛地看着、学着,早已迫不及待、跃跃欲试了。

"来,你试试!"妈妈刚说完,我便学着她的样子,把馅放在饺子皮中间,小心翼翼地将饺子皮对折,因为紧张,我

的手在不停地抖动,也不敢用力捏,妈妈在一旁边指导边鼓励我说:"别紧张,你一定行的。用力捏紧,煮的时候饺子就不会破。"我重拾信心,把两边的饺子皮放在大拇指和食指中间,用力一捏,轻轻往中间一挤,稍作加工,一个饺子包好了。虽然样子有点丑,但是我很开心。我又按照步骤要领连续包了好几个,慢慢地动作熟练了,技巧掌握了,我包的饺子越来越好看,一个个像小元宝似的。妈妈为我竖起大拇指,我心里美滋滋的。

今天的劳动,我不仅学会了包饺子,还让我也明白了一个道理:要想学有所长,就要掌握方法,反复练习,才能学有所获。

指导老师:朱爱菊

探寻污水变清之奥秘



本报讯(记者 曹梦晴)日前,蓝 天路小学、回民小学的小记者们走进 蚌埠市中环污水处理有限公司,参观 污水处理厂,近距离接触环保设施, 实地参观污水处理工艺流程,了解如 何运用科学技术将"浊流变清波",上 了一堂生动的环保课。

二沉池、提升泵房、进水泵房、加 氯接触池,让小记者了解污水处理的 全过程。工作人员通过平面图介绍 厂区各部分建筑的名称以及用处,通 过讲解、播放视频让学生观察了解污 水处理的流程;发放安全告知书,提 醒学生注意预防触电、溺水。最后, 当看到浑浊的污水经过一系列繁杂的流程最终变成清水时,小记者们赞叹不已,纷纷表示水资源来之不易,用之当珍惜。

经过市城市管理局和蚌埠中环 污水处理有限公司的精心组织安排, 从理论讲解到近距离的参观访问,不 仅让小记者们了解了污水处理等环 保知识,也在大家心中种下了环保的 "种子",立志要做一个"小小宣传大 使",把学到的环保理念宣传给身边 的所有人,让大家共同参与环保行 动,为保护我市的绿水青山贡献一分 力量。

赓续红色血脉 缅怀革命先烈



本报讯(通讯员 宮福霞 时瑾 文/图)赓续红色血脉,缅怀革命先 烈。3月27日上午,一实校中山校区 小记者来到蚌埠市革命历史陈列馆 开展"清明祭英烈"活动。

开展"清明祭英烈"活动。 高耸的革命烈士纪念碑下,少先 队员整齐肃立,怀着无比崇敬的心情 向革命烈士默哀致敬。随后,小记者 来到蚌埠市革命历史陈列馆,从一张 张历史图片和一段段英雄故事里,感 受革命烈士舍生取义、视死如归的奉 献精神。

"没有英雄烈士们的牺牲,就没有我们今天的幸福生活。"在活动结束后,小记者们纷纷用纸笔在留言墙上写下了真挚的感悟。

我的收获

蓝天路小学 四(4)班 陈梓轩

对于农夫来说,秋天的庄稼就是 收获;对于渔夫来说,网里的鱼就是收 获;对于老师来说,优秀的学生就是收 获。然而,对于我来说,战胜失败就是 收获。

去年暑假,妈妈教我骑自行车, 在学骑自行车的过程中,我收获了 很多。

那天上午,我趴在窗口赏花,无意间看见我的小伙伴们在院子里欢快地骑自行车,我便缠着妈妈教我骑自行车,妈妈答应了,她把自行车从地下室推出来,先给我讲了骑自行车的要领:"眼看前方,手要掌握好车把的方向,身体保持平衡。"我骑上车子,妈妈在后前跑了起来。但我还是很紧张,手心都出汗了,骑了一会儿,感觉不那么害怕了,我扭头想看看妈妈,她竟然没有在后面扶着,而是被我远远地抛在后面!我刚

放平的心又被提了上来,自行车好像不听我的指挥,摇摇晃晃,像喝醉了酒一样,只听"咚"地一声,自行车倒了,我的膝盖也磕破了。我痛得只想哭,心想:算了,不学了!这时妈妈过来鼓励我:"学骑自行车哪有不摔跤的?妈妈学骑车子也摔过跤。只要你努力,就一定会成功的。"

我听了妈妈的话,用手擦干眼泪,从地上爬起来,我练了一遍又一遍,终于学会了骑自行车。啊,我成功啦!当我骑着自行车自由穿梭在大街小巷时,我感觉自己就像一只快乐的小鸟在飞来飞去。骑自行车的感觉,真爽!

学骑自行车,让我明白了一个道理:"不经历风雨,怎能见彩虹?无论做什么事,只要不怕失败,不断努力,就一定能成功!"

指导老师:张佳

我的课余生活

蚌山小学 五(2)班 王彤彤

"唰唰唰……"房间里传来奋笔疾书的声音,书桌前的我低着头,小手没有一刻停歇,在"虎妈"高标准的"压迫"下,我每天一放学便会陷入题海之中,一到周末我便像时空机穿梭在各大补习班之间。

内心苦不堪言的我,终于挨到了 2021年9月的新学期。刚开学,便迎来 令我欢喜的"双减"政策——减作业,减 补习班!这对我来说简直就是一缕春 风,吹散了我多年心情的苦闷。

完成作业毫不费力的我,回到家便是做手工。用橡皮泥捏成的哆啦A梦、皮卡丘……摆满了博古架;一根根五彩绳编织的手链整齐地摆放在抽屉里,那可是我要送给好朋友的礼物。除了做手工,我还会帮妈妈做一些力所能及的家务,扫地、拖地对我来说都是小菜一

碟。在妈妈耐心的教导下,我学会了做饭:西红柿炒鸡蛋、青椒土豆丝……这些家常小菜对我来说也不是难事了。看着我的笑容越来越灿烂,自理能力越来越强,"双减"政策下原先焦虑的妈妈也逐渐放宽了心。

每个周末,我尽情地享受着跳舞带来的乐趣和毛笔书写带来的平静。 从前的我把它们当成负担,嫌它们占据了我的休息时光,现在的它们俨然成了我生活中的"彩绘"。看着因它们而得来的奖状和奖杯,我心头乍暖,希望"双减"能伴我走过所有学习时光。

"天高任鸟飞,海阔凭鱼跃",是"双减"让我有足够的时间在更广阔的天空飞翔,它使我的课余生活如花般绽放!

指导老师:邵程晨

我的环游之旅

二实小 三(5)班 李音畅

"畅畅,吃饭了……"沉浸在书本中的我丝毫没有听见妈妈的声音。"哈哈哈,太好笑了",我时而被故事逗得捧腹大笑,时而随着情节的发展瞪大了眼睛。"这孩子,真是着迷了!"没错,这本让我吃饭睡觉都要拿在手里的书,像一块磁铁一样深深地吸引了我,它的名字叫《大中华寻宝记》。

这套系列图书共有34本,每本都会介绍祖国的一个省份或区域,作者孙家裕以漫画的形式,向我们展示各地区的历史文化与美食美景。翻开其中一本,如同身临其境去了当地。

《大中华寻宝记》的剧情设计得非常有趣。知识丰富的秦博士、古灵精怪的米克、还有"食神"月半、"卡神"卡卡等,加上一群超级可爱的"神兽",在旅

途中围绕寻宝发生了许多精彩的故事。每一章节后面,还有当地详细的地理、历史、名人和特产介绍。这一套书读起来既轻松又有意义,让我情不自禁地看了很多遍。

我的家乡在安徽蚌埠,所以我对《安徽寻宝记》这本书尤其关注,书中提到的很多事物都倍感亲切。"最美古村落"宏村,"五岳归来不看山"的黄山,还有国家非物质文化遗产"安徽戏曲黄梅戏",以及中国名茶"黄山毛峰、六安瓜片"等,都出自安徽这个人杰地灵的地方。我为自己是一个安徽人而骄傲,更为祖国的大好河山而自豪!

如果你想足不出户就畅游天下,那 么请翻开这套书吧!

□: 指导老师:朱红玲

家乡的春节

三实小 二(1)班 王沐辰

大年初三,我和爸爸妈妈吃完早饭,一起回了趟老家。老家里,我还有一个堂弟呢。

开车大概一个小时,终于到了镇上。我和爸爸一起挑选了烟花,打算和 堂弟一起放烟花。

堂弟还没回家,我们在大伯家边烤火边吃坚果。今年还没玩雪呢,心里有些遗憾。正想着,就瞥见白色的雪花从天上飘下来,紧接着就听到妈妈兴奋地说:"下雪啦!"我冲进院子里,眼见这雪越下越大,等我们吃完午饭再出来,

已经变成鹅毛大雪啦!

我们在院子里打雪仗,我还做了一个小雪人。堂弟回来了,他拉着我一起看动画片,然后我们选了些烟花,在院子里放了起来。爸爸给我们每人点了一根烟花棒,还有"小旋风"。看着"小旋风"在雪白的地面打了好几个转,发出的光从白色变成黄色,然后变成绿色,再慢慢熄灭。

不知不觉,在欢声笑语中,雪停了, 我们也该回家了。我和堂弟约好,下次 有机会再回老家,我还要和他一起玩!

满树玉兰开

一实校中山校区 四(4)班 宋梓铭

当第一缕阳光洒进校园, 美丽的玉兰绽开笑脸, 像披上一层春雪, 银装素裹。

一整树的玉兰花, 在春风的吹拂之下, 散发出阵阵高雅的清香。 不时几片花瓣又轻轻地、 轻轻地, 飘落在地上。

娇艳欲滴的花朵, 沐浴在柔和的春光下, 好像可爱的孩子们, 唱着轻快而悠闲的小曲。

这沁人心脾的玉兰, 永远都那么纯洁、朴实, 白净素雅, 幽香静谧。

这满树的玉兰, 永远静静地守护在校园, 守护在我们身边。 我爱你,玉兰!

春风一吹, 满树玉兰开!

指导老师:夏晨璐



请关注"蚌埠市小记者团" 微信公众号:bbxiz888

